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Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du PSUO-SSUO 
Minutes of the Annual General Assembly of PSUO-SSUO 

 
Le mardi 1er décembre 2020, 19h00 / Tuesday December 1st, 2020, 7:00 p.m. 

 
 

Présents du Comité exécutif  / Present from the Executive Committee: Yolette Assad, Zacharie Cadieux,  
Jonathan Degan, Marcelle Desmornes, Michèle Lamarche, Sherley Toussaint  

 
Présents de la FÉESO / Present from OSSTF: Harvey Bischop, Marc Robillard 

 
 

1. Bienvenue / Welcome 
 

The Assembly President calls the Assembly to order at 7:03 p.m. 

 
Lecture du serment et de la devise d’OSSTF/FEESO par Sherley Toussaint. 
Reading of the OSSTF/FEESO pledge and motto by Sherley Toussaint. 

 
La présidente, Marcelle Desmornes, présente les membres du Comité exécutif, l’adjointe administrative du 
bureau syndical Gisèle Msimango et les représentants du bureau provincial OSSTF/FEESO. 
 
La présidente d’assemblée explique les règles et le fonctionnement de l’Assemblée. 

 
Lecture de la politique d’OSSTF/FEESO de lutte contre le harcèlement en français par Yolette Assad. Reading 
of the OSSTF/FEESO Anti-Harassment policy statement in English by Alp Oran. 

 
Lecture de la déclaration des territoires autochtones par Michèle Lamarche. 
Reading of the Indigenous Acknowledgment Statement by Michèle Lamarche. 

 

 
2. Adoption de l’ordre du jour / Approval of the agenda 

 
Résolution / Motion 19-01-PR  (+ 1/2) 
Proposée par / Moved by: Jonathan Degan 
Appuyée par / Seconded by: Michèle Lamarche 
 
Adoptée/Carried 
 

3. Adoption du procès verbal du 4 juin 2019 / Approval of the minutes of June 4, 2019 
 
Résolution / Motion 19-02-PR  (+ 1/2) 
Proposée par / Moved by: Sherley Toussaint 
Appuyée par / Seconded by: Marcelle Desmornes 
 
Adoptée/Carried 

4. Résolutions pour amender nos Statuts et règlements /  
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Motions to amend our Constitution and Bylaws  
 

 No new motions were tabled. 
 
5. Rapports de l’Exécutif provincial FEESO / Reports of the Provincial Executive OSSTF 

 
Le president de la FEESO, Harvey Bischof faits saillants de l’année : 
Négociation et Greve : Remerciement pour leravail remarquable du comité de négociation et des 
membres du comité de l’exécutif PSUO 
 
Priority of the OSSTF:  
Safety of our members during the pandemic 
Equity and anti-racism – Need to do more work 
Public funding for university’s sector: Ford gov hostile to education – imposed funding model – lack of 
appropriate funding 
 

6. Rapports du Comité exécutif / Reports of the Executive Committee  
 
 
Présidente / President : Marcelle Desmornes 
 
La présidente remercie les membres de la OSSTF/FEESO, Harvey et Marc pour leurs appuis durant les 
négociations et la conclusion de l’entente avec l’université ainsi que tous les membres du comité pour leur 
soutien. Elle fait ensuite un survol des faits saillants de l’année : 
AGA shorten due to exceptional circomtances, BBQ success, provinvial government hostile measures 
against education, pandemic measures and workplace adaptation. 
 
Priorité de la prochaine année : Renforcer le sentiment d’appartenance de nos membres 
 

 
7. Rapport du trésorier et budget / Report of the Treasurer and Budget  

 
Trésorier / Treasurer : Yolette Assad 
 
Yolette Assad présente l’état financier de notre unité syndicale pour la période du 1er juillet 201 au 30 juin 
2018 ainsi que le budget proposé pour l’année 2018-2019. 
 
 
●Résolution / Motion 19-03-PR (+ 1/2) 
 
Que le budget proposé pour le PSUO-SSUO pour l’année 2020-2021 soit adopté. 
That the proposed PSUO-SSUO budget for the year 2020-2021 be approved. 
 
Proposée par / Moved by: Apl Oran 
Appuyée par / Seconded by: Michèle Lamarche 
 
Adoptée/Carried 
 
Fond de reserve PSUO-SSUO Reserve Fund: $ 529 286.67 
Update will be provided at the next AGA 

 
 

8. Tirage des prix de présences / Draw of Prizes for Attendance  
 
Quatre cartes-cadeaux Amazon d'un montant de 50$ sont tirés. Four Amazon gift cards of $50 are drawn. 
Les gagnants sont / The winners are:  
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• Nathalie Dufort, Faculté de médecine  

• Jennifer Collins, École d'épidémiologie et de santé publique  

• Dominique Denis, Technologies de l’information  

• Denis Vadeboncoeur, Études médicales de premier cycle 

 
 

9. Clôture / End 
 

La présidente d’assemblée déclare l’Assemblée levée à 20h01. 
 
 

Annexe :  
 

 

 

 

Le Comité exécutif PSUO-SSUO   décembre 2020 

The PSUO-SSUO Executive Committee December 2020 

 


